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2009年10月高等教育自学考试福建省统一命题考试

电视技术试卷

(课程代码02346)

一、填空题(本大题共20空，每空1分，共20分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1．我国电视机采用隔行扫描方式，行周期_______，场周期_______。

2．色同步信号要传送识别信息是_______和_______。

3．国际上规定了五种标准白光源A、

B.

C._______和_______。

4．行扫描输出级的输入电压波形和输出电压波形分别为_______和_______。
5．高频放大器的要求是有良好的选择性及足够的带宽、噪声系数尽可能小、_______和_______。[[微信公众号：ikaoti]
6．图像中频和第二伴音中频分别为_______和_______。

7．显像管由三部分组成，即：玻璃外壳、_______和_______。
8．我国电视信号采用_______牺性调制，信号电平与亮度成_______比。

9．开关型稳压电源按其激励方式分类，可分成_______和_______。

10．彩色电视所用的相加混色方式有三种，即：生理混色、_______和_______。
二、单项选择题(本大题共20小题，每小题2分，共40分)

11．我国电视伴音信号的调制方式是

A.标准调幅

B.调相

C.平衡调幅

D.调频

12．PAL制式彩电中，U、V信号采用

A.正极性调幅

B.负极性调幅[[微信公众号：ikaoti]
C.正交平衡调幅

D.逐行倒相正交平衡调幅

13．PAL开关的作用是使

A.+90°的副载波逐行倒相

B.O°的副载波逐行倒相

C.+135°的色同步信号逐行倒相

D.Fv信号逐行倒相

14．当红视放管断路时，图像呈

A.黑白

B.青色

C.红色

D.紫色

15．电视信号中图像信号与伴音信号的频率相差

A.5.5MHz

B.6MHz

C.6．5MHz

D.8MHz

16．如AGC的起控过迟，将造成

A.行不同步

B.场不同步

C.行场同步不稳

D.图象雪花点多

17．色温是

A.光源的温度

B.光线的温度

C.表示光源的冷热

D.表示光源的谱分布

18．关于隔行扫描和逐行扫描，以下哪一点是正确的
A.隔行扫描一场内的扫描行数是整数

B.逐行扫描一帧内的扫描行数是整数

C.相同场频时，二者带宽相同

D.逐行扫描可以节省带宽

19．PAL彩色电视制式的色度信号U和V的相位

A.相差180°

B.U分量0°，V分量90°
C.U分量90°，V分量90°

D.U分量90°，V分量0°
20．色度信号的位置在

A.行扫描逆程

B.行扫描正程

C.行消隐信号的前沿

D.场消隐信号的后沿

21．关机消亮点电路的作用是

A.保护场输出管

B.保护行输出管

C.保护视放级输出管

D.保护显像管

22．NTSC制式彩色电视的彩色副载波频率是

A.3.579MHz

B.4.43MHz

C.6.5MHz[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.8MHz

23．1司步分离电路的作用是

A.从视频信号中将图像信号与伴音信号分离开来

B.从视频信号中将行同步信号与场同步信号分离开来

C.从视频信号中分离出复合同步信号

D.从视频信号中分离出行同步信号

24．色度信号与色同步信号分离采用

A.频率分离法

B.幅度分离法

C.时间分离法

D.相位分离法

25．行输出级的输出电流波形是

A.三角波

B.矩形波

C.锯齿渡

D.正弦波

26．图像信号与复合同步信号分离采用
A.频率分离法

B.幅度分离法

C.时间分离法

D.相位分离法

27．高放级延迟式AGC电路的AGC电压起控值过低将影响电视机的

A.同步

B.对比度

C.亮度

D.灵敏度

28．行扫描电路中，其推动级和输出级是指工作在

A.放大状态

B.开关状态

C.截止状态

D.饱和状态

29．当电视机出现有光栅、无图像、有伴音时，可能发生故障的区域有

A.电源

B.视频放大级

C.高频调谐器

D.扫描电路

30．高放管应选用

A.具有正向AGC特性的管子

B.具有反向AGC特性的管子

C.带阻尼的开关管

D.达林顿管

三、问答题(本大题共4小题，每小题10分，共40分)

31．简述PAL彩色电视制式中要将色度信号改成U、V信号进行调制的原因。

32．简述图象发射机采用残留边带传送方式的理由。

33，何谓频谱间置原理?简述彩色电视机中要采用频谱问垃的原因。

34．简述三基色原理的要点。
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